

今后买火车票可微信支付

□记者 王桂星

本报讯 昨日,记者从平顶山火车站获悉,继开通网上银行、支付宝付费购票功能之后,中国铁路客户服务中心12306

网站及其手机客户端昨日起又开通了微信支付功能。今后买火车票也能微信支付啦!

据介绍,微信支付的旅客在12306网站购买火车票时,按照提示选择,填写乘车日期、车次、

席位、乘车人等信息,确认无误进入支付界面后,选择微信支付,再通过手机微信扫一扫功能扫描支付界面上弹出的二维码,即可完成付费。付费成功后,电脑支付界面上会显示“支付成

功”字样。

旅客通过“铁路12306”手机客户端购买火车票时,按照提示选择、填写相关信息,进入支付界面后选择微信支付即可完成付费。

“艺行万家”基层文化巡演来到叶县龙泉

□记者 娄刚

本报讯 昨日上午,叶县龙泉乡花园广场一片欢声笑语,由我市文化志愿者表演的歌舞、曲艺节目精彩纷呈,吸引了当地群众赶来观看。当天,“艺行万家”基层文化巡演暨叶县助力脱贫攻坚“百日会战”专题文艺演出在此举行。

据介绍,“艺行万家”基层文化巡演暨叶县助力脱贫攻坚“百日会战”专题文艺演出由市文化广电新闻出版局、叶县文化广电局主办,市群众艺术馆、叶县人民文化馆承办。“艺行万家”基层文化巡演,是以国家级公共文化服务体系示范项目“文化客厅”公益课堂的学员为演出主体,这些学员经过一段时间的培训,具备了一定的舞台表演经验后,加入基层文化巡演团队,成为志愿者。

当天暖阳高照,志愿者们表演了歌曲、舞蹈、相声、喷呐等节目,令观众大饱眼福和耳福。

呵护山区新生儿

昨日,在鲁山县妇幼保健院新生儿重症监护室,来自市妇幼保健院的医疗专家和该院的医生在查看新生儿的康复情况。

当日,由市妇幼保健院对口援建的鲁山县妇幼保健院新生儿科正式投入使用,使山区新生儿重症医疗条件不足的状况得到进一步改善。

本报记者 李英平 摄



下半年自考成绩可网上查询

毕业手续办理时间为11月30日至12月1日

□记者 傅纪元

本报讯 市招办昨日发布消息,今年下半年自学考试成绩已经公布,考生可登录河南省招生考试信息网(www.heao.com.cn)查询考试成绩。

按照省考办的统一安排,今年下半年办理毕业手续的时间

为11月30日至12月1日,地点设在各县(市、区)招办。考生办理毕业手续须持身份证、准考证,本科毕业生还须提供国家承认的专科及以上学历证书原件及相应的《教育部学历证书电子注册备案表》(或《学历认证报告》原件及复印件)。考生所申请的本科毕业证个人基本信息必

须与原专科及以上毕业证个人基本信息相符。如有不相符的,必须提出申请(提供专科毕业证、身份证的复印件和相关姓名、身份证不符的证明),由县(市、区)招办审查后上报至省自学考试委员会审核,否则不予接受。

有下列情况者不能办理毕

业手续:1.申请本科毕业而无法提供专科毕业证(或《学历认证报告》)的。2.未提前办理免考、转考、合并考号等考籍变更手续、未采集图像信息和未完成由主考院校组织的实践性环节课程考核(或不合格)的。3.身份证号码仍为15位的。

乘客大意丢手机的哥捡到归还

□记者 李霞

本报讯 乘坐出租车回家时,不慎将手机落在车上,幸遇好心司机及时归还。昨日上午,失主吴先生满怀感激地向本报叙述了手机失而复得的经过。

据吴先生介绍,他家住市区沁园小区,在叶县工作。11月21日晚7点多,他下班后,在叶县县城拦了一辆出租车回家。下车时,他不慎将手机落在了出租车上。发现手机丢失后,吴先生根据出租车的车牌号,找到了该出租车所属的公司,没想到司机王彬也在焦急地寻找他。

“这种事情就是举手之劳。”昨日上午,记者与王彬取得了联系,他告诉记者,吴先生的手机卡在了出租车的车座缝隙里,晚上他打扫车内卫生时才发现。随后,王彬及时与出租车公司联系,请他们帮忙找寻失主。吴先生顺利领回了自己的手机。

还记得风靡儿时的“跳房子”吗

周六来博物馆一起重温传统游戏吧

□记者 娄刚

本报讯 记者昨日从平顶山博物馆获悉,该馆寄思乡愁传统游戏系列活动本周六邀请大家

玩“跳房子”游戏,喜欢的市民可报名参加。本次活动还为冠、亚、季军准备了丰厚的奖品。

据介绍,“跳房子”是民间传统体育游戏之一,在20世纪50年代

至80年代相当普遍。只要一块空地,一根粉笔,就能在地上画起九个格,一起玩“跳房子”。

活动时间:11月25日(周六上午9:30—11:30),参与人数

100人(5岁以上,成人也可报名)。活动地点:平顶山博物馆一楼大厅。报名时间:截至今天下午3点前。报名电话:2667533、2660517。

中原证券“赢在中原”实盘理财竞技大赛答疑解惑

本报讯 近日,平顶山晚报陆续刊登了中原证券“赢在中原”实盘理财竞技大赛选手情况的展示,不少投资者致电咨询大赛的具体情况。为让更多投资者了解中原证券“赢在中原”大赛的具体情况,笔者采访了中原证券平顶山分公司的工作人员。

问:中原证券“赢在中原”实盘理财竞技大赛到什么时候结束?

答:现在已进入到大师赛阶段,年底结束。

问:明年还会进行类似的实盘理财竞技大赛吗?

答:中原证券每年都会举办类似的投资者理财大赛,主要是给投资者提供一个相互学习、相互交流、相互切磋的平台。

问:中原证券2018年投资策略报告会什么时候举行呢?

答:中原证券2018年投资策略报告会预定于明日(11月23日)下午2:30—5:30举行,以“新时代新起点 新征程”为主题,涵盖了宏观经济走势及研判、A股投资机会、A股策略前瞻和2018年A股十大金股等内容,主讲专家有中原证券研究所所长方夏虹博士、研究所所长助理张刚研究员等中原研究所骨干研究员,还特

别邀请了私募大咖——谭琦作为嘉宾参加本次A股策略报告会,相信会为投资者带来意想不到的投资盛宴。投资者如果想参与本次投资策略报告会,可以和中原证券平顶山分公司联系。

另外,中原证券“家庭综合理财小课堂”已经开展了一段时间,投资者的反馈也很不错,中原证券平顶山分公司也会坚持不懈地把理财小课堂开展下去,为投资者的投资理财提供专业的支持。

大赛热线电话:中原证券平顶山分公司0375-4851999。

(贺凯歌 牛哲)

(以上信息仅供参考,不作为操作依据。股市有风险,入市须谨慎。)



安全巡防 服务市民

11月22日上午,在市区体育路南段,新华区湛北路街道八中北街社区的数十位志愿者和工作人员组成义务安全巡防队,在辖区展开安全巡防,向沿街商户讲解灭火器的使用方法。

本报记者 张鹏 摄